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第１部 調査概要 
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１ 調査の目的 
① 第四次草加市子ども教育連携推進基本方針・行動計画の基本理念に掲げる「自己肯定感・自己有

用感・他者理解」について、児童生徒の実態を把握します。 

② 子ども教育の連携に係るこれまでの取組が児童生徒にどのように受け止められているのかを把

握するための資料とします。 

自己肯定感…自分のよさや可能性に気付き、自分らしさを大切にすることができる 

自己有用感…自分が他の人に役立っている、必要とされていると実感することができる 

他 者 理 解…他の人のよさを認め、大切にすることができる 

 

 

２ 調査の方法 
【調査対象】 市内の小学校３年生から中学校３年生までの全児童生徒 

【調査方法】 個人用タブレット端末を使った電子回答 

【調査期間】 令和６年９月９日（月）から令和６年９月２７日（金）まで 

 

 

３ 回答状況 
調査対象 対象者数（人） 回答数（件） 回答率（％） 

小
学
校 

３年生 １，８９０ １，７３６ ９１．８５％ 

４年生 １，９００ １，７４８ ９２．００％ 

５年生 １，９８８ １，８１２ ９１．１５％ 

６年生 １，９９３ １，８１７ ９１．１７％ 

小学校計 ７，７７１ ７，１１３ ９１．５３％ 

中
学
校 

１年生 １，８０５ １，６００ ８８．６４％ 

２年生 １，８７７ １，６１４ ８５．９９％ 

３年生 １，９４９ １，７０７ ８７．５８％ 

中学校計 ５，６３１ ４，９２１ ８７．３９％ 

全体合計 １３，４０２ １２，０３４ ８９．７９％ 

 

 

４ 主な調査事項及び設問内容 
( 1)～(12) 目指す「草加っ子」に関する設問 

(13)～(15) 「ふるさと草加学習」に関する設問 

(16)    子どもたちの夢や希望に関する設問 

(17)～(19) 自己肯定感に関する設問 

(20)～(22) 自己有用感に関する設問 

(23)～(25) 他者理解に関する設問 

(26)    人権教育に関する設問 

(27)～(29) 交流・連携に関する設問 

※ (26)は草加市学力・学習状況調査から移設した設問です。 

※ (29)は小学校５・６年生、中学校１年生を対象とした設問です。 

 ※ (1)～(16)及び(26)～(29)は四つの選択肢から、(17)～(25)は五つの選択肢から「自分の考えに

一番近いもの」を一つ選んで回答する設問です。 
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【設問内容】 

設問 質問文 頁 

(1) 勉強や読書を通して、いろいろなことを知りたい。 18 

(2) 勉強や読書を通して、新しいことを学ぶのは楽しい。 19 

(3) 学んだことを、普段の生活で生かそうとしている。 20 

(4) 自分の気持ちや考えを、相手に伝えるようにしている。 21 

(5) いじめを許さないで、思いやりをもって人と接するようにしている。 22 

(6) 人に迷惑をかけないように、やりたいことでも、がまんできる。 23 

(7) あいさつや返事をしっかりとするようにしている。 24 

(8) 学校のきまりや、家の約束を守ることができる。 25 

(9) ほぼ毎日、早寝早起きをして、朝ごはんを食べている。 26 

(10) 決められた時間を守ることができる。 27 

(11) めあてや目標をもって学習や運動に取り組んでいる。 28 

(12) すぐにあきらめずに、ものごとに取り組むようにしている。 29 

(13) 授業などを通して、草加について学ぶことは楽しい。 30 

(14) 草加のまちが好きだ。 31 

(15) 自分が住む地域や、草加の役に立つことをしてみたい。 32 

(16) なりたい職業や将来の夢があったり、目標にする人がいたりする。 33 

(17) 自分には、よいところ(長所)があると思う。 34 

(18) 自分のことを大切だと思う。 35 

(19) 自分には好きなところがある。 36 

(20) 難しいことでも、努力を続ければ、いつかできると思う。 37 

(21) 周りの人が喜ぶことをしたいと思う。 38 

(22) 人の手助けをすることがある。 39 

(23) 他の人にもよいところがあると思う。 40 

(24) 自分とはちがう考え方や性格を、受け入れることは大切であると思う。 41 

(25) 他の人のよさを大切にしている。 42 

(26) 人の気持ちが分かる人間になりたいと思う。 43 

(27) （小３～小６）中学生や園児と交流することは、楽しみだ。 

（中１～中３）小学生や園児と交流することは、楽しみだ。 

44 

(28) （小３～小４）中学生や園児と交流してみたい。 

（小５～小６）中学生になったら、小学生や園児と交流してみたい。 

（中１～中３）小学生や園児と交流してみたい。 

45 

(29) （小５～小６）中学校へ進学することは楽しみだ。 

（中１）   小学校６年生のとき、中学校へ進学することが楽しみだった。 

46 
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５ 調査結果の表記について 
⑴ 集計結果の回答率（％）は、小数第二位を四捨五入しています。そのため、各選択肢の回答率

の合計が 100.0％にならないことがあります。 

⑵ 質問文及び選択肢が長い場合、一部省略して表記しています。 

⑶ 質問内容が昨年度と同様の場合、令和５・６年度の２カ年の結果を掲載しています。 
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６ 結果の概要と分析 
 ⑴ 自己肯定感、自己有用感及び他者理解 

自己肯定感に関する設問(17)～(19)、自己有用感に関する設問(20)～(22)、他者理解に関する

設問(23)～(25)の回答結果を、それぞれ単純集計しました。 

 

① 自己肯定感 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 全体では、肯定的な回答は７１．０％、否定的な回答は１０．１％でした。 

● 小学校３年生の肯定的な回答は８１．１％であり、全学年を通して最も高い数値でした。 

● 小学校４年生以降は肯定的な回答が減少していく傾向があり、小学校６年生から中学校２年生

では７割未満でした。 

● 中学校３年生の肯定的な回答は７０．１％であり、この時期に自分のよさを再認識できた生徒

が多いと考えられます。 
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 ② 自己有用感 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 右枠外の数値は、上から「どちらかと言えば当てはまらない」「当てはまらない」の順に表示しています。 

 

● 全体では、肯定的な回答は８６．８％、否定的な回答は３．６％でした。 

● 全学年において、肯定的な回答が８割を超えました。 

● 小学校３年生の肯定的な回答は９０．４％であり、全学年を通して最も高い数値でした。 

● 全体的に、「周りの人が喜ぶことをしたい」、「周囲の手助けをしている」と実感している児童生

徒が多いと考えられます。 
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 ③ 他者理解 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 右枠外の数値は、上から「どちらかと言えば当てはまらない」「当てはまらない」の順に表示しています。 

 

● 全体では、肯定的な回答は９３．２％、否定的な回答は１．３％でした。 

● 全学年において、「当てはまる」の割合が７割を超える高い数値となっています。 

● 中学校３年生の肯定的な回答は９４．５％であり、全学年を通して最も高い数値でした。 

● 全体的に、他の人のよさを認め、自分とは異なる考え方や性格を受け入れることの大切さを理

解している児童生徒が多いと考えられます。 
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⑵ 目指す「草加っ子」 
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● 全体では、「自ら学ぶ力」に関するすべての質問で、肯定的な回答が８割を超えました。 

● 中学校２、３年生では、８割の生徒が「勉強や読書を通していろいろなことを知りたい」と 

 感じていますが、「勉強や読書を通して新しいことを学ぶのは楽しい」と感じている生徒は７５ 

 ％未満でした。 

● 「自分の気持ちや考えを、相手に伝えるようにしている」と回答した児童生徒は、全学年で 

 ８割を超えました。児童生徒が考え、表現することを大切にした授業が増えていると考えられ 

 ます。 
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 ② 豊かな心 
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● 全体では、「豊かな心」に関するすべての質問で、肯定的な回答が８５％を超えました。 

● 「あいさつや返事をしっかりとするようにしている」の肯定的な回答は、中学校全学年で９５％

以上でした。中学校進学を機に、あいさつや返事をしっかり行おうとする気持ちが一層育まれる

と考えられます。 

● 中学校３年生では、すべての質問において肯定的な回答がどの学年よりも多くなっています。

学年が上がるにつれて、人との接し方や社会で必要となる力が児童生徒に育まれていると考えら

れます。 
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③ たくましく生きる力 
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● 全体では、「たくましく生きる力」に関する質問のうち、「時間を守る」、「めあてや目標をもっ

て取り組む」、「あきらめずにものごとに取り組む」で、肯定的な回答が８５％を超えました。 

● 「ほぼ毎日、早寝早起き朝ごはんができている」に対する肯定的な回答は、８割未満でした。 

● めあてや目標をもって学習や運動に取り組んだり、あきらめずにものごとに取り組んだりする

児童生徒の割合は、学年が上がるにつれて減少していく傾向が見られました。 
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⑶ ふるさと草加学習 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.1 

35.2 

68.5 

63.4 

58.9 

53.5 

52.0 

43.0 

39.9 

30.4 

31.0 

23.4 

24.1 

15.4 

26.1 

14.5 

32.7 

38.5 

23.7 

27.2 

29.9 

30.8 

31.8 

40.8 

36.4 

43.5 

38.0 

45.9 

35.6 

41.2 

34.0 

40.5 

15.3 

16.8 

5.2 

6.4 

7.6 

10.7 

11.5 

11.4 

15.7 

18.1 

20.0 

20.1 

24.9 

25.8 

22.8 

26.2 

8.8 

9.5 

2.6 

3.0 

3.6 

5.0 

4.6 

4.7 

8.0 

8.0 

11.0 

10.5 

15.3 

17.6 

17.1 

18.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

全
体

小
３

小
４

小
５

小
６

中
１

中
２

中
３

授業などを通して、草加について学ぶことは楽しい。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない

60.5 

55.6 

80.9 

78.7 

76.3 

74.3 

72.9 

67.2 

59.2 

54.9 

49.6 

43.8 

40.7 

34.0 

42.4 

32.9 

26.3 

31.4 

13.4 

16.5 

17.2 

18.4 

18.8 

24.5 

28.0 

32.2 

32.8 

40.9 

37.8 

43.4 

37.0 

46.0 

8.0 

8.2 

3.0 

2.8 

3.8 

4.2 

5.3 

6.0 

8.1 

7.1 

11.3 

10.6 

13.5 

13.6 

11.9 

14.1 

5.1 

4.8 

2.7 

2.0 

2.7 

3.1 

3.1 

2.3 

4.7 

5.8 

6.3 

4.7 

7.9 

8.9 

8.6 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

全
体

小
３

小
４

小
５

小
６

中
１

中
２

中
３

草加のまちが好きだ。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない

43.0 
33.9 

66.7 
58.8 

59.0 
50.6 

51.7 
42.2 

39.4 
29.4 

30.2 
22.3 

24.5 
14.9 

28.3 
16.2 

33.6 
39.7 

24.2 
31.5 

28.9 
34.7 

32.2 
40.0 

36.9 
42.9 

40.2 
46.0 

37.8 
41.5 

35.4 
42.0 

15.7 

18.1 

6.3 

7.7 

8.1 

10.1 

11.7 

13.4 

16.8 

19.4 

20.3 

21.4 

24.9 

28.7 

22.6 

27.4 

7.6 

8.3 

2.8 

2.1 

3.9 

4.6 

4.4 

4.5 

7.0 

8.3 

9.3 

10.3 

12.8 

14.9 

13.7 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

全
体

小
３

小
４

小
５

小
６

中
１

中
２

中
３

自分が住む地域や、草加の役に立つことをしてみたい。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない



15 

 

 

● 全体では、「草加について学ぶことは楽しい」では７３．７％、「草加の役に立つことをしてみ

たい」では７３．６％と、肯定的な回答が７割を超えていました。 

● 「草加のまちが好きだ」の肯定的な回答は、８７．０％でした。 

 

 

７ 調査のまとめ 
⑴ 回答結果から、児童生徒の自己肯定感・自己有用感は着実に育まれていることが分かりました。

また、他者理解に関する結果からは、多くの児童生徒が他の人のよさに気付き、認めようとして

いることが分かりました。 

  児童生徒が自分のよさに気付くとともに、かけがえのない大切な存在であることを実感できる

よう、幼保小中を一貫した教育を通して一人ひとりの成長を途切れなく見守り支えていくことが

重要です。 

⑵ 目指す「草加っ子」に関する設問では、多くの項目で高い数値を維持していました。児童生徒

が学ぶ楽しさを実感できるよう、思いや疑問を生かした授業展開や、学んだことを活用できる場

を設定していくことが大切です。 

  また、「早寝早起き朝ごはん」については、家庭への働きかけを通して、連携・協力体制を築い

ていくことが重要です。 

⑶ ふるさと草加学習については、多くの児童生徒が草加のまちを好きだと感じていることが分か

りました。より多くの児童生徒が草加について学ぶ楽しさを実感するとともに、地域に貢献した

いという思いを持てるよう、児童生徒の興味・関心や疑問等に基づいた探究的な学習を充実させ

ていくことが重要です。 
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第２部 調査結果 
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１ 各設問の調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 全体の肯定的な回答の割合は、８２．７％（前年度比－２．４ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１７．３％（前年度比＋２．４ポイント）でした。 

● ほとんどの学年で、肯定的な回答の割合が８０％を超えました。 

 

 

 

 

44.9 

35.9 

59.8 

48.8 

52.3 

42.0 

46.1 

38.1 

43.6 

33.6 

39.9 

28.9 

34.1 

25.7 

38.2 

32.8 

40.2 

46.8 

31.9 

40.6 

35.8 

43.5 

40.4 

44.5 

40.3 

48.0 

44.9 

51.6 

45.5 

52.3 

43.2 

47.7 

10.4 

12.5 

5.9 

8.0 

8.1 

9.7 

9.2 

13.1 

11.6 

13.6 

11.3 

14.2 

13.8 

15.7 

12.9 

13.6 

4.5 

4.8 

2.4 

2.6 

3.7 

4.7 

4.4 

4.2 

4.5 

4.8 

4.0 

5.2 

6.7 

6.4 

5.7 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度
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令和６年度

全
体

小
３

小
４

小
５

小
６

中
１

中
２

中
３

（１）勉強や読書を通して、いろいろなことを知りたい。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８０．６％（前年度比－２．５ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１９．５％（前年度比＋２．５ポイント）でした。 

● 中学校２年生では、肯定的な回答の割合が０．６ポイント増加しました。 
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全
体

小
３

小
４

小
５

小
６

中
１

中
２

中
３

（２）勉強や読書を通して、新しいことを学ぶのは楽しい。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８１．８％（前年度比－２.０ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１８．３％（前年度比＋２．０ポイント）でした。 

● 学年別では、肯定的な回答の割合が、全学年で７５％を超えました。 

 

 

 

 

43.2 

33.8 

55.6 

43.9 

44.6 

39.1 

45.2 

37.5 

44.1 

34.0 

38.9 

29.1 

33.9 

22.8 

39.4 

28.6 

40.6 

48.0 

33.8 

43.5 

41.0 

44.7 

40.7 

45.9 
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11.5 

13.2 

12.6 

14.6 

14.2 

14.4 

17.6 

18.4 

13.9 

16.5 

3.6 

4.0 

3.1 

2.8 

2.7 

2.8 

2.6 

3.4 

3.6 

4.2 

3.6 

4.2 

4.8 

5.6 

4.8 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

全
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小
６

中
１

中
２

中
３

（３）学んだことを、普段の生活で生かそうとしている。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８４．８％（前年度比－１．６ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１５．２％（前年度比＋１．６ポイント）でした。 

● 学年別では、肯定的な回答の割合が多くの学年で減少しつつも、全体的に高い水準を保って 

 推移していました。 
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全
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小
４

小
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小
６

中
１

中
２

中
３

（４）自分の気持ちや考えを、相手に伝えるようにしている。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、９３．９％（前年度比－０．６ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、６．１％（前年度比＋０．６ポイント）でした。 

● 昨年度に続き、肯定的な回答の割合が、全学年で９０％を超えました。 
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小
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中
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中
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中
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（５）いじめを許さないで、思いやりをもって人と接するようにしている。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８８．７％（前年度比－１．９ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１１．３％（前年度比＋１．９ポイント）でした。 

● 小学校３年生では、肯定的な回答の割合が０．６ポイント増加しました。 
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中
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（６）人に迷惑をかけないように、やりたいことでも、がまんできる。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、９２．５％（前年度比－０．３ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、７．６％（前年度比＋０．４ポイント）でした。 

● 全学年で、「当てはまる」に回答した割合が５５％を超えました。 
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中
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中
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（７）あいさつや返事をしっかりとするようにしている。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、９１．９％（前年度比－０．４ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、８．０％（前年度比＋０．３ポイント）でした。 

● 昨年度に引き続き、全学年で肯定的な回答の割合が９０％を超えており、全体的に高い水準を 

 保っていました。 
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小
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中
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中
２

中
３

（８）学校のきまりや、家の約束を守ることができる。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、７９．０％（前年度比－１．４ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、２１．０％（前年度比＋１．５ポイント）でした。 

● 中学校３年生では、「当てはまる」に回答した割合が７．１ポイント減少しました。 
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（９）ほぼ毎日、早寝早起きをして、朝ごはんを食べている。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８８．６％（前年度比－１．０ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１１．４％（前年度比＋１．１ポイント）でした。 

● 肯定的な回答は全学年で増減がありつつも、同程度の水準を保っていました。 
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（10）決められた時間を守ることができる。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８６．０％（前年度比－２．１ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１４．０％（前年度比＋２．０ポイント）でした。 

● 学年別では、肯定的な回答の割合が、全学年で８０％を超えました。 
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（11）めあてや目標をもって学習や運動に取り組んでいる。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８５．３％（前年度比－２．１ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１４．７％（前年度比＋２．１ポイント）でした。 

● 小学校５年生では、肯定的な回答の割合が１．５ポイント増加しました。 
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（12）すぐにあきらめずに、ものごとに取り組むようにしている。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、７３．７％（前年度比－２．１ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、２６．３％（前年度比＋２．２ポイント）でした。 

● 中学校１年生では、肯定的な回答の割合が０．３ポイント増加しました。 
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（13）授業などを通して、草加について学ぶことは楽しい。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８７．０％（前年度比＋０．２ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１３．０％（前年度比－０．１ポイント）でした。 

● 肯定的な回答の割合は、小学校３年生で０．９ポイント、中学校１年生で２．３ポイント増加 

 しました。 
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（14）草加のまちが好きだ。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、７３．６％（前年度比－３．０ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、２６．４％（前年度比＋３．１ポイント）でした。 

● 全学年で肯定的な回答の割合が減少しました。 
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（15）自分が住む地域や、草加の役に立つことをしてみたい。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８３．４％（前年度比－１．３ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１６．７％（前年度比＋１．４ポイント）でした。 

● 中学校３年生では、肯定的な回答の割合が０．２ポイント増加しました。 
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（16）なりたい職業や将来の夢があったり、目標にする人がいたりする。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、７０．３％（前年度比＋０．４ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、９．２％（前年度比－１．３ポイント）でした。 

● 肯定的な回答の割合は、小学校３年生で３．６ポイント、中学校１年生で５．４ポイント増加 

 しました。 

 

 

 

47.7 

44.7 

53.4 

53.5 

50.8 

47.5 

50.0 

45.4 

48.7 

44.5 

40.9 

41.4 

42.2 

37.2 

47.5 

42.6 

22.2 

25.6 

22.9 

26.4 

23.2 

24.4 

20.1 

23.8 

20.5 

21.8 

23.2 

28.1 

22.8 

28.1 

23.1 

27.1 

19.5 

20.6 

17.2 

14.7 

17.5 

19.7 

19.7 

21.8 

18.7 

23.0 

23.0 

21.1 

21.8 

23.8 

19.0 

20.0 

3.4 

3.0 

2.2 

1.8 

2.7 

2.0 

3.1 

2.8 

3.7 

3.5 

4.0 

2.7 

4.6 

3.8 

3.5 

4.3 

7.1 

6.2 

4.3 

3.5 

5.8 

6.4 

7.1 

6.3 

8.5 

7.2 

8.8 

6.8 

8.5 

7.2 

7.0 

6.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

令和５年度

令和６年度

全
体

小
３

小
４

小
５

小
６

中
１

中
２

中
３

（17）自分には、よいところ(長所)があると思う。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、７５．３％でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、８．６％でした。 

● 学年が上がるに連れて肯定的な回答の割合が減少する傾向がありますが、中学校３年生では再 

 度増加しました。 
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（18）自分のことを大切だと思う。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、６７．４％でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１２．６％でした。 

● 学年が上がるに連れて肯定的な回答の割合が減少する傾向がありますが、中学校３年生では再 

 度増加しました。 
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（19）自分には好きなところがある。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８４．０％（前年度比－０．９ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、５．７％（前年度比＋０．１ポイント）でした。 

● 小学校４年生では、肯定的な回答の割合が０．６ポイント増加しました。 
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（20）難しいことでも、努力を続ければ、いつかできると思う。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８９．９％でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、２．４％でした。 

● 全学年で、肯定的な回答の割合が約９割に達しました。 
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（21）周りの人が喜ぶことをしたいと思う。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８６．７％でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、２．９％でした。 

● 全学年で、肯定的な回答の割合が８０％を超えました。 
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（22）人の手助けをすることがある。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、９５．９％でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１．１％でした。 

● 全学年で、「当てはまる」に回答した割合が８０％を超えました。 
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（23）他の人にもよいところがあると思う。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、９１．５％でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１．６％でした。 

● ほぼ全ての学年で、肯定的な回答の割合が９０％を超えました。 
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（24）自分とはちがう考え方や性格を、受け入れることは大切であると思う。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、９２．０％でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１．３％でした。 

● 全学年で、肯定的な回答の割合が９０％を超えました。 
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（25）他の人のよさを大切にしている。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらとも言えない どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない



43 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 全体の肯定的な回答の割合は、９６．７％でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、３．２％でした。 

● 全学年で、「当てはまる」に回答した割合が７５％を超えました。 
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（26）人の気持ちが分かる人間になりたいと思う。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、８０．８％（前年度比－１．０ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、１９．２％（前年度比＋１．０ポイント）でした。 

● 全学年で、肯定的な回答の割合が７０％を超えました。 
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（27）中学生（小学生）や園児と交流することは、楽しみだ。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない



45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 全体の肯定的な回答の割合は、７８．３％（前年度比－１．３ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、２１．７％（前年度比＋１．３ポイント）でした。 

● 傾向に変化はないものの、全学年で肯定的な回答の割合が減少していました。 
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（28）中学生（小学生）や園児と交流してみたい。

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない
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● 全体の肯定的な回答の割合は、７８．９％（前年度比－２．５ポイント）でした。 

● 全体の否定的な回答の割合は、２１．０％（前年度比＋２．５ポイント）でした。 

● 全学年で、肯定的な回答の割合が７０％を超えました。 
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（29）中学校へ進学することが楽しみだ／楽しみだった。（対象：小5・6、中1）

当てはまる どちらかと言えば

当てはまる

どちらかと言えば

当てはまらない

当てはまらない


